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図表1　現在キャンピングカーに乗っていらっしゃる方にお尋ねします。 旅行に出るときは、ペットを連れて行きますか？ 
[投票期間] 13/03/18 ～ 13/04/17  [投票数] 229

図表2　 ペットと共に行ってみたい旅行先は、どんなところですか？ 
[投票期間] 13/03/18 ～ 13/04/17  [投票数] 121

■　キャンピングカーユーザーの６割近くがペット同伴旅行を楽しんでいます

どんなキャンピング

カー旅行でも必ずペット

を連れて行く, 52.0%

旅行日数や、留守番が

いる・いないなどを考え

て、７～８割の率で連

れて行く, 3.5%

旅行日数や、留守番が

いる・いないなどを考え

て、５割ぐらいの率で連

れて行く, 2.6%

ペットは飼っているが、

ほとんど旅行には連れ

ていかない, 10.9%

ペットを飼っていない, 
31.0%

ペットの同伴率は約6割

家族（夫婦と子供）の一

員として一緒に旅行へ

連れて行きたかったか

ら, 47.9%

夫婦二人旅の伴侶とし

て一緒に旅行へ連れて

行きたかったから, 
19.8%

旅行の際にペットホテ

ルなどに預けるのは不

安だったり面倒だった

から, 19.0%

「キャンピングカーが

ペット連れの旅行に適

している」と聞き、キャ

ンピングカーを買って

からペットを飼った, 
6.6%

ペットを連れて行かな

いキャンピングカー旅

行はさびしかったから, 
4.1%

ペットがいると子供

（孫）たちが喜ぶので, 
2.5%

約7割のユーザーが

”ペットは家族と同等”

アウトドアライフまでは

いかないが、自然の景

観が美しい郊外の観光

地, 34.7%

アウトドアライフがたっ

ぷり楽しめる自然の豊

かなキャンプ場, 26.4%

温泉施設や入浴施設

が近くにありそうな「道

の駅」めぐり, 20.7%

名城めぐり、名刹めぐ

り、世界遺産めぐりな

ど、伝統的・文化的な

観光地, 13.2%

最近普及してきた高速

道路SA・PAなどの

「ドッグラン」めぐり, 
5.0%

6割以上が旅先に“自然”を求める



図表3　キャンピングカーによるペット連れ旅行を始めたきっかけは、どんなことでしたか？ 
[投票期間] 13/03/18 ～ 13/04/17  [投票数] 121

図表4　ペット連れ旅行を楽しむときの、あなたの愛車のジャンルは何ですか？
[投票期間] 13/03/18 ～ 13/04/17  [投票数] 136
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連れて行きたかったか
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夫婦二人旅の伴侶とし

て一緒に旅行へ連れて

行きたかったから, 
19.8%

旅行の際にペットホテ

ルなどに預けるのは不

安だったり面倒だった

から, 19.0%

「キャンピングカーが

ペット連れの旅行に適

している」と聞き、キャ

ンピングカーを買って

からペットを飼った, 
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ペットを連れて行かな
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